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Colocando Decimales con Multiplicacion Nombre:

Determina la colocacion del decimal en cada producto.

7 5.809 x 7.8 = 453102

1. Cuentelacantidad de nimeros ala
derecha del decimal para cada factor.
5.809 tiene 3 nimeros ala derecha del
decimal (5.809)
7.8 tiene 1 nimero ala derecha del
decimal (7.8)

3+1=4

5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4)

2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
respuesta debe tener la misma cantidad de
ndmeros a la derecha del decimal.5

N

También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero

J

& menos de 48.
D 619x9= 55 7 1

2) 4888x9.3= 45 45 8 4
3 1151x99= 11309409
4) 48x938= 4 50 2 4

5 2735x5= 1 36 75

6) 57x1= 5 7

7 363x5= 1815

8) 5628x9= 506 5 2

9 4x4566= 1 8 2 6 4

10) 74x3= 2 2 2

11) 86x%x6= 5 1 6

12) 5111 x5= 1 0555

13) 5x79= 395

14) 2956 x6.32= 186819 2
19) 2179x7.79= 1697 4 41
16) 5 508x3.19= 8 28 7 6 2
17) 747x1= 7 4 7

18) 7x3111= 2 1777

19) 37%x6= 2 2 2
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Colocando Decimales con Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina la colocacion del decimal en cada producto. Respuestas
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
, . 1 55.71
L Cuentelacant!dad S SMRETSEI 2. Sumelastodaslas cantidadesalavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 o 45.4584
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3 11.3949
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero 45.024
4. :
& menos de 48. j
1 5. 13.675
) 619x9= 5 5.7 1
2) 4.888x93= 4 5.4 5 8 4 6. 5.7
3 1151x99= 1 1.3 9 49 7 18.15
4) _
4.8x%x9.38= 4 5 0 2 4 o 50.652
5 2735x5= 1 3.6 7 5
0. 18.264
6) 57x1= 5.7
22.2
7 363x5= 18.15 10.
8) 5628x9= 5 0.6 5 2 1 516
9 4xa566= 1 8.2 6 4 1. 10.555
10) 74x3= 2 2.2
) 13, 39.5
11) gex6= 5 1.6
12 14. 18.68192
) 2111x5= 1 0.555
14) 2956 x6.32= 1 8.6 8 1 9 2 6. 8.28762
15) _
2179 x 7.79= 1 6.9 7 4 4 1 7 747
16) 5598x3.19= 8.2 87 6 2
8. 21777
17) 747x1= 7.4 7
22.2
18) 7x3111= 2 1.7 7 7 19
19) 37x6= 2 2.2
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